La réglette vert clair vaut une unité.

- Quelle est lalongueur de la réglette vert foncé ?
- Quelle est lalongueur de la réglette bleue ?

Réponses : 2 unités

3 unités
La réglette rouge vaut une unité.
- Quelle est la longueur de la réglette rose ?
- Quelle est la longueur de la réglette marron ?

Réponses : 2 unités

4 unités

La réglette verte vaut 3 unités.

- Quelle est la longueur de la réglette jaune ?

= - Quelle est lalongueur de la réglette marron ?

Réponses : 5 unités

8 unités

La réglette rose vaut 1 unité.
- Quelle est la longueur de la réglette verte ?
- Quelle est la longueur de la réglette orange ?
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Réponses: 1 unitéetdemi=1+ > ou 3 demis = >

N |un

1
2 unités et demi =2 +E ou 5 demis =
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La réglette bleue vaut 1 unité.

- Quelle est la longueur de la réglette marron ?

- Quelle est la longueur de la réglette rose ?

8
Réponses : 8 neuviemes de 'unité 5

4
4 neuviémes de 'unité = 5

La réglette rouge vaut 1 unité.

- Quelle est lalongueur de la réglette jaune ?
- Quelle est la longueur de la réglette bleue ?
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Réponses: 2 unités et demi=2 +5 ou 5 demis= —

N

1 9
4 unités et 1 demi =4+E ou 9demis=5



La réglette vert foncé vaut une unité.
- Quelle est la longueur de la réglette vert clair ?
- Quelle est la longueur de la réglette bleue ?
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Réponses : 1 demide l'unité =
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1
3 demis de 'unité = ou 1l unité etundemi=1+ E

La réglette rose vaut 2 unités. *

- Quelle est la longueur de la réglette rouge ?

- Quelle est la longueur de la réglette marron?

Réponses : 1 unité

4 unités.

La réglette jaune vaut 1 unité.
- Quelle est la longueur de la réglette verte ?
- Quelle est lalongueur de la réglette marron ?
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Réponses : 3 cinquiémes de l'unité = <

8 3
8 cinquieémes de 'unité = s ou 1 unité et 3 cinquiemes=1 + P



La réglette verte vaut 1 unité.

- Quelle est la longueur de la réglette rose ?
- Quelle est lalongueur de la réglette orange?

*

Réponses: 4/6 de I'unité = 2/3

10/6 de l'unité = 5/3 de l'unité =1 + 2/3

La réglette marron vaut 4 unités.

- Quelle est la longueur de la réglette rose ?
- Quelle est lalongueur de la réglette bleue ?
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Réponses : 2 unités

1 9
4 unitéset 1 demi =4 + E ou9demis=5

La réglette jaune vaut 1 unité.
- Quelle est la longueur de la réglette rouge ?
- Quelle est lalongueur de la réglette bleue ?
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Réponses: 2 cinquiemes de 'unité =

ulN

4 9
1 unité et 4 cinquiéemes =1+ s ou 9 cinquiemes = :
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10/6 de l’unité = 5/3 de l’unité = 1 + 2/3
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La réglette bleue vaut une unité.

- Quelle est la longueur de la réglette vert clair ?
- Quelle est la longueur de la réglette vert foncé ?

* % K

1
Réponses : 1 tiers de I'unité = 3

2
2 tiers de l'unité = 5

La réglette marron vaut 1 unité.

Quelle est la longueur de la réglette rouge ?
Quelle est la longueur de la réglette rose?

* %k %

1 2
Réponses : 1 quart de l'unité = 2 ou 2 huitiemes = —

. 1 DY 4
1 demi =E ou 4 huitiemes =—

La réglette marron vaut 2 unités.
- Quelle est la longueur de la réglette verte ?
* - Quelle est la longueur de la réglette jaune ?

3
Réponses : 3 quarts de l'unité =—

5 1
5 quarts de l'unité = 2 oulunitéetlquart=1+—



La réglette orange vaut 1 unité.

- Quelle est la longueur de la réglette rose ? * *

- Quelle est la longueur de la réglette verte ?

4
Réponses: 4 dixiemes de l'unité = To ou 2 cinquiemes =

6
6 dixiemes de l'unité = To ou 3 cinquiémes =
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Et pour les enseignants...

La réglette bleue vaut 2 unités.

Quelle est la longueur de la réglette rouge ?

- .Quelle est la longueur di la réglette jaune?

Réponses : 2/9 de la réglette bleue (2u) soit 2 x 2/9 = 4/9

5/9 de la réglette bleue (2u) soit 2 x 5/9 = 10/9
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Réponses :       2/9 de la réglette bleue (2u) soit 2 x 2/9 = 4/9

                          5/9 de la réglette bleue (2u) soit 2 x 5/9 = 10/9       
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